Page 101. Exercice 64. Avec un tableur.
Marise entre dans un magasin et voit la pancarte ci-dessous.
Soldes de 35 % sur tout le magasin.
a. Dans un tableur, construis un tableau qui permettra de déterminer le montant de la réduction en caisse :
• pour une paire de chaussures dont le prix affiché est de 100 € ;
• pour une chemise dont le prix est 55 € ;
• pour une écharpe coûtant 27 € ;
• et pour un pantalon à 70,80 €.


b. Complète le tableau pour déterminer le prix que Marise va payer en caisse pour chacun de ces articles.

c. Les prix en caisse après réduction sont-ils proportionnels aux prix affichés initialement ?
Justifie ta réponse.

d. Comme c'est le dernier jour des soldes, le magasin accorde 10 % supplémentaires sur le prix déjà soldé.
Complète le tableau et donne le montant total des achats de Marise.
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